

## Домашние задания. Вместе и спокойно

Многим знакома картина выполнения домашнего задания. Ребенок за уроки приниматься не хочет, а когда его удалось усадить, "копается", делает что попало, чем очень раздражает маму. И не просто раздражает, а доводит до «точки кипения». И тогда крик с одной стороны, плач - с другой, вечер испорчен, а главное - испорчены отношения, потеряно доверие и понемногу тает вера в себя.

Что делать?

1. В минуты накала страстей закрыть уроки. И предложить ребенку попить чай.
2. Заварить чай лучше сладкий, и сделать два бутерброда.
3. Дальше за столом, отодвинув уроки, провести пять минут в тишине, поедая вместе вкусный хлеб.
4. А потом, когда слезы высохли, и кричать уже не хочется — обнять ребенка и поцеловать его в макушку.
5. По-доброму предложить победить этого «монстра» или «босса» под названием «домашняя работа» и спросить, что нужно для этого сделать?

*Например, некоторым детям нужно, чтобы мама была рядом, но не «рядом» отчасти, а вовлечена в процесс. Потому что порой, находясь «рядом отчасти» уходит два-три часа на те уроки, которые были бы сделаны за 30 минут, сядь мама «рядом-рядом».*

*А другим нужна лишь доброжелательность родителей и пять минут сочувствия.*

*Третьим важно знать, что мама в них верит.*

*Четвертым — образец выполнения того, что от них хотят.*

6. Скажите ребенку, что он справится. И если были ошибки, к сожалению, их надо или исправить, или переписать.
7. Отметьте, какие примеры, буквы или элементы у него получились особенно хорошо.
8. По окончании уроков поцелуйте ребенка, и скажите, что он молодец. И вы им гордитесь.

Каждый раз, когда нас охватывает волна гнева на наших детей, нужно подумать, а так ли велика вина ребенка? И что даст ему и нам самим эта ссора? И как это отразится на наших отношениях в будущем, когда они повзрослеют? А дети растут очень быстро, и все помнят...

Любви Вам и терпения!